



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **Члены этнической организованной преступной группы осуждены в Санкт-Петербурге за совершение ряда преступлений**



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении уроженцев Чеченской Республики Тамерлана Кукархоева, его племянников Мурада и Микаила Кукархоевых, Ахмеда Мошхоева, двух уроженцев Дагестана – Шамиля Абуева и Магомеда Курамагомедова, уроженца Сирии Халафа Халеда и Александра Рыжкова. В зависимости от содеянного, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3, ч. 4 ст. 111, ч. 2 ст. 167, ч. 3 ст. 222, ч. 2 ст. 294 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное организованной группой, в том числе повлекшее смерть потерпевшего, умышленное повреждение чужого имущества путем поджога, незаконный оборот оружия. Совершенный организованной группой, воспрепятствование производству предварительного следствия)

Следствием и судом установлено, что в 2010 году Кукархоев создал в Санкт-Петербурге устойчивую этническую преступную группу, состоящую из его родственников, а также других уроженцев Северо-Кавказского региона, с целью систематического извлечения прибыли путем оказания заинтересованным лицам, на возмездной основе, услуг по нападению на граждан и организации и вооружил ее участников огнестрельным оружием.

Не позднее августа 2009 года к членам преступной группы обратился Халаф Халед, у которого возник конфликт с одним из предпринимателей Санкт-Петербурга, который предложил за 200 тыс. рублей совершить нападение на его сына. 14 января 2010 года члены преступной группы избili потерпевшего кулаками и подручными средствами, а также нанесли ему несколько ударов ножом, причинив ему тяжкий вред здоровью. 29 сентября 2010 года соучастники, получив от Халеда сведения о потерпевшем, напали на самого предпринимателя и нанесли ему множественные удары ножом, от которых мужчина впоследствии скончался. За совершение данного преступления, злоумышленники получили от Халеда 2 млн. рублей. Также установлено, что с целью перераспределения рынка маршрутных пассажирских перевозок и устранения конкурентов, в апреле 2010 года участники организованной преступной группы на



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

территорию автостоянки в Московском районе, где подожгли 10 автобусов «ПАЗ» и один седельный грузовой тягач, причинив собственнику ущерб на сумму более 4,5 млн. рублей.

Еще один участник преступной группы, Бахаутдин Кукархоев, являющийся активным участником незаконных вооруженных формирований, действующих на территории Северо-Кавказского региона, во время производства следственных действий в городе Карабулак Республики Ингушетия оказал вооруженное сопротивление и был уничтожен.

При обысках у злоумышленников были обнаружены и изъяты три пистолета с приборами бесшумной стрельбы.

Кроме того, 30 января 2013 года Халед, находясь под стражей, в ходе ознакомления с материалами уголовного дела, с целью воспрепятствования производству предварительного следствия, вырезал из тома уголовного дела и уничтожил несколько листов, содержащих сведения о проведенных следственных действиях.

Решением суда, Тамерлан Кукархоев приговорен к 8 годам лишения свободы, Микаил Кукархоев – к 11 годам лишения свободы. Рыжков осужден к 9 годам и 6 месяцам лишения свободы, Халед – к 8 годам лишения свободы и штрафу в размере 30 тыс. рублей. Мурад Кукархоев, Мошхоев, Курамагомедов и Обуев приговорены к различным срокам лишения свободы условно.

03 Июня 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/933958>